

VILÁG PROLETÁRJAI, EGYESÜLJETEK!

# A Szabadság

A MAGYAR KOMMUNISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

I. (XVIII.)  
ÉVFOLYAM  
2. SZÁM

2006. május 17.



**VÖRÖS NAPOK BÉCSBEN**  
- tudósítónk beszámolója

## BAL SZEMMEL

Thürmer Gyula

MI A BAL SZEMÜNKKEL NÉZÜNK A VILÁGRA. ÍGY SOK MINDENT ÉSZREVESZÜNK, AMIT CSAK A JOBB SZEMÜNKKEL NEM LÁTNAUNK. MÁSKÉNT IS LÁTJUK A VILÁGOT, MONDJUK ÚGY, BALSZEMMEL. EZUTÁN MINDEN SZÁMUNKBAN ELMONDJUK, MIKÉNT IS LÁTJUK AZ ÉPPEEN ESEDÉKES ESEMÉNYEKET A SAJÁT POLITIKAI ÉRTÉKÍTÉLETÜNK ALAPJÁN, BALSZEMMEL.

## MAGÁNBULI VAGY KÖZSZOLGÁLAT?

A liberális szemlélet előnti közéletünket, sőt életünket. Lassan az a benyomásom, hogy az SZDSZ már nemcsak a spejzban, de a hálósobánkban is bent van. A Magyar Hírlap figyelt fel a múlt héten arra, hogy Gyurcsány Ferenc saját internetes naplóján keresztül érintkezik a közvéleménnyel. Aki tud, olvashat sorai között is, de nem ritka, hogy a kormányfő tudatosan kemény politikai információkat szivárogtat ki" - olvashatjuk az MH-ban.

Nem jó ez így! A technika jó, de a szemlélet otrombán liberális. A közvélemény tájékoztatása nem a miniszterelnök úri szórakozása, hanem alkotmányos kötelessége. Ezt az információt nem csak az Internetet használó kisebbséghez kell eljuttatni, hanem mindenkihez. Kezdhethé a kormány például azzal, hogy elkezdi igazat mondani, Interneten is, másutt is.

## JUHÁSZ FERENC - ON LINE

Ez még jobb, mint a miniszterelnök magánbulija. A honvédelmi miniszter minden gondolata közkinccs. "Meggzúntettük a sorkatonai szolgálatot, áttértünk egy igazságos rendszerre a kizárólagos önkéntes szolgálatra, jól működik a toborzórendszer, a vártnál lényegesen alacsonyabb a kiáramlás és 80 százalékos a társadalmi támogatottság, vagyis végrehajtottuk a honvédel-

mi rendszerváltást"- így a honvédelmi tárca első embere. Kit érdekel, hogy Trianon óta nem volt ilyen gyenge a magyar hadsereg? Kit érdekel, hogy az árvíz idején kinkeservvel tudtak összeszedni néhány száz katonát? Kit érdekel, hogy a központi katonai kórház még mindig nincs készen? Kit érdekel, hogy a katonát többek között azért nem látni az utcán, mert nem mindenkinek van kimenő egyenruhája? Engem, speciel, érdekelne!

## PIACI OPERA VAGY NEMZETI OPERA?

Az Operaház ügye apróságnak tűnhet. A sajtó jól feltupírozta és az egészet Hegyi Árpád Jutocsa főigazgató és Keveházi Gábor balettigazgató magánháborújának állítja be. Pedig nem az! Nem vitatom Hegyi érveit. Új világ, új operaház! Rendben! Az Operaház azonban semmi más, mint az SZDSZ liberális politikájának újabb áldozata. Döntsön el mindent a piac! Emeljük a jegyárakat! Nem jó ez így! Az Operaház közkinccs, a magyar kultúra része, nem piaci termék. Tartsuk el! Közösen!

## PIACI ANARCHIA VAGY NEMZETI ÖNTUDAT?

Igaza van Gyárfás Tamásnak. A Margit szigeten nem a neve sincs kft. fog lebögni, ha nem lesz kész az uszoda, hanem a magyar nemzet, a magyar kormány, és mi, egyszerű magyar állampolgárok. Egy szerény Európa Bajnokság megrendezését sem tudjuk nemzeti ügynek tekinteni, akkor miként beszélhetnénk közös jövőnkéről. A Gyurcsány-kormánynak jobban ki kellene állnia, és nem magára hagyni a sportvezetőket. Azúszóverseny ne a nagy lenyúlások eszköze legyen, hanem nemzeti

büszkeségünk, nemzeti öntudatunk hirdetője. Már akinek, van ilyen!

## FŐÜGYÉSZVÁLASZTÁS: PÁRTALKU VAGY NÉPAKARAT?

Lendvai Ildikó, az MSZP frakcióvezetője úgy nyilatkozott egy tévéinterjúban, hogy az MSZP-nek nincs jelöltje a főügyészi posztra, és hozzátette: a legfőbb ügyészt egyébként is a köztársasági elnök jelöli. Ez igaz, de az is igaz, hogy megválasztani az MSZP-SZDSZ többség fogja. Nem hiszem el, amit Lendvai mond. Pont erre a fontos posztra ne lenne szocialista jelölt? Arra a posztra, amelyről Polt Péter sok kellemetlen napot okozott a szocialistáknak? Nem hiszem! De lehet, hogy másról van szó. Lehet, hogy ugyanúgy a nép átverésére készülnek a Köztársaság téren, mint korábban a köztársasági elnök választása idején, Emlékeznek? Parlamenti többség mellett Gyurcsány kibuktatta a saját jelöltjüket, Szilit, és jobboldali lett az elnök. Nem árt, ha a bűvésznek nem csak a kezeit nézzük!

## STERILIZÁLT NŐKET VAGY STERILIZÁLT POLITIKUSOKAT?

A Szabad Demokraták Szövetsége felkapta a vizet, amikor a választásokon Mikola István rendet követelt a liberális szabatossággal szemben! Most tapsolhat az SZDSZ. Az Alkotmánybíróság minapi határozata lehetővé teszi, hogy a 18-ik életévüket betöltő nők művi úton meddővé tehetőek magukat. A lábát nem vágathatja le önként, de a gyereknemzés lehetőségét elvetheti. Vagyis, 18 éves lányok, hajrá, teherbe esés ellen legjobb a sterilizálás! Egy életre le van a gond. Kit érdekel itt a nők érdekvédelme, vagy a nemzet gyarapodása? Sterilizálni könnyű, munkahelyeket teremteni a nőknek, bölcsődéket építeni a gyerekeknek, nem piacósítani a gyerekvállalást is, az nehéz. Szerintem nem a nőket kell sterilizálni. Az ilyen politikusokat kellene, szellemileg és politikailag.



# MILYEN LEGYEN AZ ÚJ MUNKÁSPÁRT?



A csepeli 21. Kommunista Kongresszuson kezdük el az új párt építését. Aki ott volt a gyáracsarnokban, máig őrzi a forradalmi vörös kongresszusi kítűzöt.

A Munkáspárt megyei elnökei május 8-án ülést tartottak. Pár évvel ezelőtt ez nem lett volna esemény. Ma igenis hírértéke van, mert az jelzi, hogy a párt minden gondja és problémája ellenére nem omlott össze, sőt megindult a gondolkodás: milyen legyen az új párt?

"Teljesen fel kell adni a hagyományos gondolkodást." - fogalmazták meg Békésben. "Csak fegyelmezett, egy irányba húzó és egyet akarók szervezete legyen. Az egyén szabadsága addig érvényes, amíg többségi döntéssel döntést nem hozunk, utána a döntések következetes végrehajtása a feladat." A békésiek gondolatához Csongrád is csatlakozott: "A Munkáspárt tagjai - remélhetőleg - többségükben tudják, hogy mit jelent a demokratikus centralizmus. Az egyénieskedő, öntörvényű kiskirályok gyengítik a párt cselekvőképességét." Györben ugyancsak fontos felismerést tettek. "A jelenlegi tagság már nem képes mobil munkára... A régi káderek jelentős része, akik vezető tisztségben vannak, nem képesek az új, a körülményekhez igazodó politika megértésére. Fiataltítani kell, ha életben akarjuk tartani a pártot!"

A Munkáspárt nem olvadhat be a szociáldemokráciába. A kommunista pártnak szilárd meggyőződéssel, politikai nyitottsággal, belső szervezettséggel kell úrrá lennie a problémákon. Ezt a véleményt osztották a párt területi vezetői.

Mit jelent ma a szilárd kommunista meggyőződés? Nos azt, hogy marxisták vagyunk, osztályalapon gondolkodunk. Hiszünk a szocializmusban, ebben látjuk a jövőt. Szilárd meggyőződésünk azon-

ban akkor hatásos, ha politikai nyitottsággal párosul. Elvben szilárdnak lenni, de késznek kell lenni együttműködni mindenki mással. E gondolatokat Thürmer Gyula, a párt elnöke mondta el, majd így folytatta.

A szervezett párt ma a belső szervezeti fegyelmet jelenti. A kizárás, a fegyelmezés az utolsó az eszközeink közül. Az embereket kell meggyőzni, a fegyelem szükségességéről. Nem kellenek új dolgok, az eddigi követelményeket kell maximálisan betartani. A párttag ismérve, hogy elfogadja a párt politikáját, dolgozik, és tagdíjat fizet. Erről kell a tagjainkkal elbeszélgetni a következő hónapokban.

Szükség van-e az idős párttagjainkra - ismételte meg Thürmer sokak kérdését. Természetesen igen, de a tagsági követelmények mindenkire vonatkoznak. Ezzel a kérdéssel azonban nem szabad elfeledtetni gyengeségünket. Nem jól foglalkozunk a fiatalokkal. A fiatalokat helyzetbe kell hozni. A május elsejei budapesti rendezvényért ők voltak a felelősök, és megcsinálták.

Milyen legyen a párt? A Munkáspárt sokáig nem lesz nagy párt. Kicsi párt lesz, amelynek van egy fegyelmezett és tudatos magva. E mag köré egyre táguló csatlakozási körökkel kiépíthető a támogatók, együttműködők, rokonszenvezők tábora.

A párt megyei vezetői egyetértettek abban, hogy a Központi Bizottság június 17-i ülése áttekintse a 22. kongresszus előkészületeit. A többség véleménye az, hogy a kongresszust novemberben lenne célszerű megtartani.

## A MAGYAR KOMMUNISTA MUNKÁSPÁRT MINDEN BUDAPESTI ÉS PEST MEGYEI TAGJÁNAK

*Kedves Elvtársam!  
Kommunista Barátom!*

A választások után a Munkáspárt ismét nehéz helyzetben van. Pártunk Központi Bizottságában teljes az egyetértés abban, hogy harcunkat nem adjuk fel. Akármilyen nehézségek is álljanak előttünk, folytatjuk!

A feladatunk most az, hogy pártunk helyzetét politikailag, szervezetileg és pénzügyileg is megszilárdítsuk. Együtt kell gondolkoznunk, és együtt kell cselekednünk azért, hogy a Munkáspártot megmentjük.

Dugjuk össze a fejünket, és vitassuk meg, hogy mit tudunk tenni a pártért mi, budapesti és Pest megyei kommunisták! Beszéljünk arról, hogy miként tudjuk önmagunkat arra bírni, hogy fizessünk nagyobb tagdíjat!

Vitassuk meg, miként tehetjük a Munkáspártot fegyelmezett tagok szervezett, hatékony pártjává! Győzzük meg önmagunkat és elvtársainkat, hogy a párttagság alapvető normáit be kell tartanunk: a párt politikáját támogatnunk kell, dolgoznunk kell, és fizetni kell a tagdíjat. Ezért hívjuk össze a Munkáspárt budapesti és Pest megyei tagjainak értekezletét.

Ideje: május 23, kedd 16 óra.

Helye: Munkáspárt központi székháza. A találkozóra feltétlenül várunk. Ha szükségesnek látod, gondolataidat, javaslataidat előzetesen megküldheted írásban is. Számítunk Rád, várunk! Kérlek, jelezd a részvételét az Elnökségi Irodának! (Telefon: 06-1-334-15-09)

Elvtársi üdvözléssel

Thürmer Gyula

Magyar Kommunista Munkáspárt elnöke

### Elköltözik a megyei elnökség

A Magyar Kommunista Munkáspárt megyei és miskolci elnöksége május 15-ével elköltözik a Nagy Lajos király útja 34. szám alól - tudatta szerkesztőségünkkel Fülöp Józsefné, ügyvezető városi elnök. Új címük: Stadion utca 37. Telefonszámuk: 375-842. Hétfőn és csütörtökön tartanak ügyeletet, reggel 9-től délután 4 óráig.

# VÖRÖS NAPOK BÉCSBEN



**KÉT TALÁLKOZÓ ZAJLOTT EGY IDŐBEN MÁJUS MÁSODIK HETÉBEN AZ OSZTRÁK FŐVÁROSBAN: AZ EGYIKET A TÖKÉSZOSZTÁLY ÉRDEKEIÉRT, A MÁSIKAT AZ ELYNOMOTTAK MILLIÓIÉRT HÍVTÁK ÖSSZE. AZ EURÓPAI UNIÓ ÉS LATIN-AMERIKA (EU-LAC) KORMÁNYFŐINEK PUCCOS MEGBESZÉLÉSE KUDARCBA FULLADT. NEM IS VOLT RÁ KÍVÁNCSI SENKI. EURÓPA FIATALJAI HUGO CHÁVEZ ÉS EVO MORALES SZAVAIÉRT ÁRASZTOTTÁK EL BÉCS UTCÁIT. RIPORTUNK A "BÉCSI MAJÁLISRÓL".**

Bécs, május 9. Az utcákon transzparenszek hirdetik a találkozó csúcspontját jelentő Hugo Chávez - Evo Morales beszédet. Az utcákat ellepi az Európa szinte minden zugából ide érkezett forradalmi fiatalok. Napról napra nagyobb a nyüzsgés. Az ember gyakran találkozik tüntető csoportokkal.

A nagy hűhó közepette megtartott EU-LAC-csúcs hön áhított kereskedelmi megállapodásáról csak az újságokban olvasni, az utcán kutyát sem érdekel a kormányfői találkozó. A tárgyalások egyébként az utolsó nap be is fagytak, mivel a „demokráciák” államfői képte-

lenek voltak megegyezni. A magasröptűnek beharangozott tőkés bábjátékból a mexikói elnök elleni tüntetés maradt emlékezetes, amelyen zapatisták és mi, magyar kommunisták vettünk részt néhány osztrák barátunkkal. Kétszázhárom eltűnt mexikóira emlékeztünk és a gyilkos Fox elnök lemondását követeltük. Nem tudni, hogy Gyurcsány Ferenc kezét fogott e a jobboldali diktátorral, ám láttuk az osztrák lapokban, hogy vidáman mosolyog az elnyomók díszes társaságában. Ő a gyilkossal, mi az áldozatok képviselőivel! A zapatista forradalmárok szinte

mindenről hasonlóan gondolkodnak, mint mi.

Itt szinte mindenki, mindenhol Hugo Chavezről beszél. Alakja elhomályosítja és politikai gnómmokká kicsinyíti a tőke világának vezéreit.

Bécs számtalan helyszínén zajlanak az események, forradalmi gondolatok cserélnek gazdát. Óráról-órára többet tudunk meg egymásról és a bolívari forradalomról. Képtelenség mindenhová eljutni. Nincs idő unatkozni. Hatkor kelünk és éjfél után fekszünk. Tele vagyunk energiával, hihetetlen éberséget biztosít az izgalom. Chávez "parancsnok" beszédét várjuk. Percenként róla beszélünk.

Három helyszínen filmeket vetítenek, a negyedik teremben kubai barátaink beszélnek az öt bebörtönzött hősről. Fiatal lány zokogva rohan ki egyik vetítésről.

# HÍREK

## SZERBIA

Előre hozott választásokat követelt Szerbiában mintegy ötezer tüntető május 9-én Belgrád központjában. A megmozdulást néhány nappal azután rendezték meg, hogy az Európai Unió úgy döntött: felfüggeszti a társulási tárgyalásokat Szerbia-Montenegróval, mert a belgrádi hatóságok a megadott határidőre képtelenek voltak letartóztatni a hágai Nemzetközi Törvényszék által háborús bűnök és népirtás miatt több mint tíz éve körözött Ratko Mladic volt boszniai szerb hadseregparancsnokot.

## LIBANON



Mintegy negyedmillió ember nemzetiszínű zászlókat lobogtatva tiltakozik a kormány gazdaságpolitikája ellen a kormány székháza előtt Bejrútban május 10-én. A kabinet gazdasági intézkedései a Szíria-barát és Szíria-ellenes politikai csoportok egyfajta erőpróbája.

A filmen tízéves kislány szomjasan esnek össze egy kolumbiai gyárban. Képeket láthatunk a kapitalizmus lényegéről. Azt, ami nem látható a bevásárlóközpontok fényében, a meseautók szélvédőjéről is letörölték gondos kezek a verítéket. Róluk nem szólnak a vastag újságok, a televíziók forgószínpadai sem mutatják őket.

Számtalan asztalon különböző nemzetek baloldali szervezetei árulják a

SUPER-STAR HUGO CHAVEZ címmel olvasható riport az osztrákok metróújságjában. Itt magunkról is olvashatunk a lapokban, igaz szűkszavú beszámolókat.

Találkozunk egy Burgerlandból Venezuelába szakadt magyarral. Kaczor Róbert valóságos információtegment zúdít a nyakunkba Venezueláról, a bolíviai forradalomról. Ötvenhárom év alatt nem történt annyi minden, mint az



A Baloldali Front - Kommunista Ifjúsági Szövetség aktivistái transzparense a fotósok és tv-sek kedvence volt az osztrák főváros utcáin.

könyveket, forradalmárok arcképével díszített pólókat, osztogatják szórólapjaikat.

Most demokrácia van egy kicsit. Nem tilos a vörös csillag, sem a sarlókalapáccsal és a legkisebb szervezet is bemutatkozhat. Régi ismerősök boldogan köszöntik egymást és új barátságok jönnek létre. Nagy népszerűségnek örvend a frontos transzparensek. Pillanatok alatt legalább ötvenen lefotózzák.

A sajtószobában talán a kubai újságírók vannak a legtöbben. A kubai televízió mindenhol jelen van, a fotósok izgatottan szaladgálnak. Boldogan üdvözlnek, mindent tudnak Magyarországról, egyikük a szolidaritási társaságunk iránt érdeklődik. Magyar újságíró nem látni, igaz mindössze a Duna-TV regisztrálta magát. Később megtudjuk: itthon szinte semmit nem közöltek több millió latin és európai ember együttgondolkodásáról. A média apró ketrecében csapkodja bűzös pocsolóját. Polgári talpnyalók hada hallgat és elhallgat. Egyáltalán hisz még valaki ennek a topogó, elhallgató, szolgálkú sajtónak?

utóbbi esztendőkből. Hugo Chávez forradalma egyedülálló és követendő - mondja lelkesen.

Este hosszan beszélgetünk osztrák antiimperialista és palesztin vendéglátóinkkal. És nemzetközivé lett ezekben a percekben a világ!

Pénteken szinte izzik a levegő. Mindenki Chávez beszédét várja. Hatalmas tömeg várja Venezuela elnökét, aki nem ötszáz összeszúfolt embernek akar beszédet tartani, hanem a végtelen tömegnek. A "Presidente" tudja, hogy mindenki látni és hallani akarja, ezért kijön, és a tömeghez szól.

Európa követeli Chávezet, Európa elfáradt, Európa beteg. Segítsetek Európának! - hordoztak egyik nap egy hatalmas táblát. Hugo Chávez és Evo Morales bolíviai elnök erre a jajkiáltásra érkezett közénk.

A jelenlevők túlnyomó része fiatal és forradalmár, pontosan tudják miért vannak itt és mit akarnak a jövőben. A bolíviai forradalom a mi forradalmunk is!

Szombaton hatalmas demonstráción vetünk részt. Soha nem láttam annyi vörös, kubai és venezuelai zászlót, mint ott.

Folyamatosan fényképezik a transzparen-sünket. Dobszóra indul az európai-latin-amerikai forradalmi sereg. A kubai tévések filmezik a magyarokat, érdeklődnek és örülnek. Kis utcában tömegoszlató autó várakozik, az út szélét rendőrökkel kövezték ki. Veszélyesek vagyunk - mondja valaki. Reszketnek a kapitalisták!

UH! AH! CHÁVEZ NO SE VA! CHÁVEZ GANARA! Chávez nem megy el, győzni fog - zúgja a tömeg.

Először csak mi kezdjük skandálni a MUNKÁSPÁRT nevet. A tömeg átveszi, több százból tör elő a MUNKÁSPÁRT neve. Bécs utcáin a magyar kommunista párt nevét skandálják hosszasan.

Vér vagyunk az érben, szikra a jövőendő forradalom tüzében - jegyzi meg valaki mellettünk, s ezúttal egyáltalán nem tűnik giccsesnek.

HO-HO-SI-MINH, CHE GUEVARA, LENIN! - ukrán barátaink jelszavai óriási sikert arattak.

A tüntetés méltó folytatása volt egy kubai zenekar előadása és a kubai nép köszöntése vörös-fehér-kék zászlókkal. Alieda-t, Che Guevara lányát hallgattuk: a legenda életre kelt. Az előtérben sört csapolnak. Az emberek beszélgetnek, esznek, ismerkednek. A békés zsvajt hirtelen harsány kiáltás hallgattatja el: érkezik Venezuela elnöke. Mindenki szaladni kezd a terem felé.

Óriási tapsviharral köszönti Chávezt és Moralet. A venezuelai elnök hosszan beszél Fidel Castroról, a nagy paran-csnokról és Ollente Humalaról, aki a perui nép reménye. Dél-Amerikát be lehet festeni vörösre - mondja Chávez.

Nem, ő nem hasonlít a mi politikusainkra. Gondolkodás nélkül nyújtotta a kezét annak a hallgatónak, aki kérdezni akart. Felhúzta a színpadra és a tömeg előtt válaszolt. Hosszan beszélt a bolíviari forradalomról, Bolíviáról és elnökéről, aki néhány hónap alatt rendszert váltott, Európáról és az életünkről. A mi életünkről! A változásról, az előrelépésről szólt. Feszült és boldog tekintetek kísérték.

Beszéde végén a parancsnok nem osztott autogramot, de két magyar társunk feljutott hozzá és aláírást kért. Chávez elnök aláírta a könyveket és mondta, köszöni, hogy mi magyar forradalmárok is küzdünk az igazságosabb világért. A hatalmas tömeg lassan és vidáman hömpölygött ki az utcára. Mától új világot építünk.

Fogarasi Zsuzsa



Evo Morales és Hugo Chávez egy bécsi külvárosi csarnokban

## A dél-amerikai forradalmak titkai

Megjelent az "International Correspondence - new series" legújabb száma. A folyóirat a kommunista és munkáspártok közös erőfeszítései nyomán született, és célja tudományos igényvel bemutatni a baloldali mozgalmakat. A lap főszerkesztője a francia Patrick Theuret, a szerkesztőbizottság tagja Thürmer Gyula is.

A mostani számban olvasható az az interjú, amelyet Renato Rabelo, a Brazil Kommunista Párt elnöke adott. A beszélgetés nemcsak azért érdekes, mert a párt a mai nemzetközi mozgalom egyik fontos tényezője, de azért is, mert a forradalom szelleme ma láthatóan leginkább Dél Amerikában él.

Nagyon figyelemre méltó tanulmányt írt Patrick Theuret Kína és az USA viszonyáról, elemezve annak minden

összetevőjét. Nem kevésbé hasznos tudományos munka olvasható az Európai Baloldali Pártról is, amelynek, mint ismeretes a Munkáspárt is tagja.

A lap megrendelhető a Munkáspárt Elnökségi Irodáján (telefon: 06-1-334-15-09) Ára: 1100 forint. A korábbi számok megtekinthetők a lap internetes honlapján: [www.corint.net](http://www.corint.net). Jó olvasást!



# HÍREK

## LENGYELORSZÁG



Mintegy nyolcezer orvos és ápolónő tüntetett május 10-én a lengyel fővárosban, harminc százalékos fizetésemelést és jobb munkakörülményeket követelve. Az ország minden részéből érkeztek orvosok és ápolónők a varsói megmozdulásra. A tiltakozó tömeg a belvárosból a varsói parlament épülete elé vonult. Az állami kórházak dolgozói azzal fenyegették transzparenszeiken a kormányt, hogy ha az állam nem fizet nekik többet, kivándorolnak. A megmozdulás résztvevői azonnali béremelést követeltek. Lengyelországban havonta kb. 313 eurót (81 ezer forint) keresnek a dolgozók.

## GÖRÖGORSZÁG

Huszonnégy órás sztrájkot tartottak május 10-én a közszféra dolgozói Görögországban, a munkabeszüntetés miatt megbénult a tömegközlekedés, a belföldi vasúti és légi közlekedés, és bezártak a bankfiókok. Szünetelt a tanítás, sztrájkba léptek a kórházi dolgozók is. A görög állami szféra több százezer munkavállalója magasabb bért követel, valamint ellenzi a konzervatív kormány által a költségvetési kiadások lefaragásának céljából beharangozott privatizációs lépéseket és a nyugdíjreformot.



EVANGELINA CARROSO ARGENTIN GREENPEACE-AKTIVISTA BIKINIBEN TILTAKOZOTT A PAPIRGYÁRAK KÖRNYEZETSZENNYEZÉSE ELLEN EGY PLAKÁTTAL A KEZÉBEN, AMIKOR CSOPORTKÉPHEZ SORAKOZNAK FEL AZ EURÓPAI UNIÓ ÉS LATIN-AMERIKA, VALAMINT A KARIBI TÉRSÉG ORSZÁGAINAK CSÚCSÉRTEKEZLETÉN RÉSZTVEVŐ POLITIKUSOK GYURCÁNY FERENC MAGYAR KORMÁNYFŐ IDÉTLENÜL, MEGLEPETTEN VIHOGOTT, HUGO CHÁVEZ MEGTAPSOLTA A TILTAKOZÁS SAJÁTOS FORMÁJÁT VÁLASZTÓ CSINOS ARGENTIN HÖLGYET.

## PORTRÉ: Hugo Chávez



HUGO CHÁVEZ (TELJES NEVÉN HUGO RAFAEL CHÁVEZ FRÍAS) 1954. JÚLIUS 28-ÁN SZÜLETETT. 1992-BEN KATONATISZTKÉNT KÍSÉRLETET TETT A JOBBOLDALI AMERIKA-BARÁT KORMÁNY MEGDÖNTÉSÉRE, A BÖRTÖNBŐL SZABADULVA MEGALAPÍTOTTA A BALOLDALI ÖTÖDIK KÖZTÁRSASÁG MOZGALMÁT. CHÁVEZT 1998-BAN VÁLASZTOTTÁK MEG ELNÖKNEK, MAJD 2000-BEN ÚJRA GYŐZÖTT AZ ELŐREHOZOTT VÁLASZTÁSON. A "PRESIDENTE" ÜGYNEVEZETT BOLIVÁRI MISSIÓKAT INDÍTOTT EL, HOGY MEGSZÜNTESSE AZ ÍRÁSTUDATLANSÁGOT, AZ ALULTÁPLÁLTÁGOT, A SZEGÉNYSÉGET. AZ EGÉSZSÉGÜGYI ELLÁTÁST MINDENKI SZÁMÁRA ELÉRHEŐVÉ TETTE. 2004-BEN NÉPSZAVAZÁST ÍRTAK KI, AZ ELLENZÉK KÉRELMERE, HOGY MARADJON-E CHÁVEZ ELNÖK VAGY SEM. HUGO CHÁVEZ ELSŐPRŐ FÖLÉNNYEL NYERTE A REFERENDUMOT.

## PORTRÉ: Evo Morales



EVO MORALES (TELJES NEVÉN JUAN EVO MORALES AYMA) 1959. OKTÓBER 26-ÁN SZÜLETETT ORINOCÁBAN, URURO TARTOMÁNYBAN. MINDENKI ÚGY ISMERI ŐT, MINT 'EVO'. Ő BOLÍVIA ELSŐ INDIÁN SZÁRMAZÁSÚ ELNÖKE. MORALES VEZETI A BOLÍVIAI KOKATERMESZTŐK MOZGALMÁT ÉS Ő AZ ELNÖKE A "MOZGALOM A SZOCIALIZMUSÉRT"-NAK (MOVIMIENTO AL SOCIALISMO, SPANYOL MOZAIKSZÓVAL: MAS - AMI AZT JELENTI, TÖBB). 2002-BEN AZ ELNÖKVÁLASZTÁSOKON MORALES MÁSODIK LETT, MEGDÖBBENTVE EZZEL A BOLÍVIAI POLITIKAI ELITET. AZ INDIÁN AKTIVISTÁKBA AZONBAN ERŐT ÖNTÖTT AZ ELSŐ SIKER, ELHITTÉK, VAN ESÉLYÜK A GYŐZELEMRE. ELHITTE EZT A BOLÍVIAI AMERIKAI NAGYKÖVET IS, AKI A VÁLASZTÁSOK MASNAPJÁTÓL MINDEN LÉTEZŐ CSATORNÁN TÁMADTA EVO-T ÉS HÍVEIT. MINDHIÁBA, EVO MORALES A 2005-ÖS VÁLASZTÁSOKON MAGABIZTOS GYŐZELMET ARATOTT.

# KUBA NAPOK BÉCSBEN



Aleida Guevara Kupi Lászlóval, a Magyar - Kubai Szolidaritási Társaság elnökével, a Baloldali Front - Kommunista Ifjúsági Szövetség egyik vezetőjével.

Az Osztrák-Kubai Baráti Társaság Páneurópai Kubai Szolidaritási Konferenciát rendezett május 9-én Bécs egyik diákszállójának nagytermében. A kubai delegációt Aleida Guevara, Che Guevara lánya vezette. A küldöttség tagja volt Irma Gonzáles, René Gonzáles, az Egyesült Államokban bebörtönzött öt kubai hazafi egyikének a lánya is.

A tanácskozás fő célja az volt, hogy a résztvevők tiltakozzanak az Európai Unió Kubával szembeni diszkriminációs politikája ellen.

Kuba kész tárgyalni az Európai Unióval, ha az nem próbálna beavatkozni a szigetország belügyeibe. A konferencia résztvevői kiálltak a Kuba elleni terrorizmus, az Egyesült Államok blokádjával szemben. Mindez szerepelt a zárónyilatkozatban is.

A konferencián számos ország szervezete vett részt. A Magyar - Kubai Szolidaritási Társaságot Kupi László, a szervezet elnöke képviselte.

Kubai rendezvények a konferenciát követő Enlazando Alternativas 2 elnevezésű négynapos latin-amerikai fórumon is voltak. 10-én, egy főleg ukránokból álló csoport tüntetett a bécsi Cseh Kulturális Irodában, egy magas rangú cseh politikus részvételével tartott Kuba-ellenes rendezvény ellen. Ugyanaznap este nyilvános kubai filmvetítés volt az egyik bécsi egyetem előadótermében. A levetített két film éles kontrasztban állt egymással. Az első a Kuba elleni terrorizmusról, és az öt kubai hazafi küzdelméről szólt, a másik pedig a világ legszegényebb országaiiban tevékenykedő

kubai orvosok emberfeletti munkáját mutatta be. A résztvevők láthatták, hogy mit kap Kuba a világtól és mit ad érte cserébe. A rendezvény utolsó napján a kubai külügyminiszter, Felipe Pérez Roque tartott fórumot. Beszélt a világ népei közti szolidaritás szükségességéről, amire példának Bolívia, Venezuela és Kuba együttműködését hozta fel. Elítélte az Egyesült Államok iraki háborúját és a guantanamoi amerikai támaszponton történő kínzásokat. Sorra vette Kuba problémáit a blokádtól kezdve a Kuba elleni terrorizmusig. Beszélt Kuba eredményeiről, kiemelve, hogy a világ legkülönbözőbb pontjain dolgoznak önkéntesen kubai orvosok. Jó példa a kubai szolidaritásra, hogy a kommunista szigetország kórházaiban, szanatóriumaiban sok Csernobili tragédia után sugárfertőzést szenvedett gyereket kezelnek.

## GYŐZELEM AZ ENSZ-BEN

Az ENSZ-közgyűlés május 9-én megválasztotta az újonnan létrehozandó Emberi Jogi Tanács 47 tagját, Magyarország nem került be a testületbe. A testület tagja lett viszont többek között a kommunista Kuba, Kína és Oroszország is. "Az Egyesült Államoknak nem sikerült elérni a célját, hogy megakadályozza Kubát abban, hogy helyet foglaljon az ENSZ legfontosabb emberi jogi szervében" - áll a kubai külügyminisztérium közleményében, mely szerint a karibi országnak "a szuperhatalom imperialista uralmi törekvéseivel szembeni ellenállása" iránti növekvő nemzetközi támogatásról tanúskodik.

## HÍREK

### SZLOVÁKIA

Az orvosok és az ápolószemélyzet több mint egy hónapja tartó sztrájkja miatt az öt legnagyobb pozsonyi kórház közös igazgatója május 11-én kijelentette: minden kórházat, illetve kórházi részleget, amely a sztrájk miatt nem képes átfogó készületségre, be kell zárni. A szlovák kórházi orvosok április elején kezdték meghatározatlan időre hirdett országos sztrájkjukat a jobb fizetésért. Május elején az orvosok képviselői és a vezetés már egyes intézményekben bérkompromisszumot kötött. A pozsonyi egyetemi klinikán - mint az ország legnagyobb egészségügyi létesítményében - valamint egyes kórházak készületségi ügyeletein ugyanakkor tovább tart a sztrájk.

### NÉMETORSZÁG

A ver.di szakszervezeti szövetség a héten kiszélesítette tiltakozó akcióit, figyelmeztető sztrájkjait Európa legnagyobb távközlési vállalatánál, a Deutsche Telekomnál (DT), miután kudarcba fulladt a DT vezetésével folytatott bértárgyalásainak ötödik fordulója is. Alsó-Szászországban és Brémában több száz alkalmazott tartott részleges sztrájkot, és a hét további részére is több tartományban terveznek munkabeszüntetéseket. A Deutsche Telekom több ezer dolgozója már az elmúlt hétfő óta is tartott országos figyelmeztető munkabeszüntetéseket. A konfliktus oka, hogy a Telekom a vezetékes ágazat mintegy 110 ezer foglalkoztatottjának ezer eurós egyszeri kifizetés ajánl, 730 eurót készpénzben, a többit részvény formájában, ami fizetési kategóriától függően 1,4-3,5 százalékos emelést jelentene.



# AZ IRÁNI NÉP IGAZSÁGA



Az iráni válság a felszínen nem más, mint az Egyesült Államok és Irán vitája. Irán álláspontja az, hogy joga van az atomenergia békés felhasználására és semmilyen körülmények között sem kíván atomfegyvereket építeni. Az USA ellenben azt állítja Iránról, hogy atomfegyvereket kíván előállítani, ezért meg akarja akadályozni Irán békés atomenergiaprogramját is.

A valóság azonban ennél mélyebben van. Az Egyesült Államok a globalizált világ legfőbb politikai letéteményese. Vegyél több amerikai árut! Nézzél több amerikai

filmet! Hallgass több amerikai zenét! Törödj bele, hogy előbb-utóbb amerikai gyarmat lesz! Gazdaságilag, katonailag, szellemileg, még talán politikailag is. Aki aláveti magát az amerikai játékszabályoknak, az jó fiú. Ha nem, akkor ő a rossz fiú, és az USA ilyenkor lecsap. Mint 1999-ben Jugoszláviára, mint 2003-ban Irakra. Irán 26 évvel ezelőtt azt mondta, hogy nem fogadja el az amerikai világot. Az iráni olajgazdaságot nem szolgáltatja ki az amerikaiaknak. Nem fogadja el, hogy a Közel-Kelet kérdéseiben az USA-nak és az USA által eltartott Izraelnek kell

mindenben döntenie. S, nem utolsó sorban nem hiszi, hogy a keresztény-zsidó értékrend előrelőbb, mint az iszlám értékrendje. Az ellentét tehát stratégiai, sőt civilizációs.

A magyar hivatalos politika kétségkívül az amerikai világméretet osztja. Részben azért, mert a magyar politikai elit a keresztény-zsidó értékrendben látja saját polgári rendjének civilizációs bázisát, és ettől nem hajlandó eltérni. Részben azért, mert 1990-ben politikailag is lefeküdtek az USA-nak és ezen nem kívánnak változtatni. Ez utóbbi megjegyzés különösen igaz az MSZP-re és az SZDSZ-re. Részben azért, mert a magyar politikai elit gondolkodását ebben a kérdésben átítatja a magyar zsidóság felfogása. Ennek következtében a sajtóban sem látunk Iránról mást, mint amit ez a szűrő átenged. Ez a szűrő azonban hazug, mivel hazugságokra épül.

Emlékezzünk csak arra, hogy Bush is, Blair is kénytelen volt beismerni, hogy Iraknak nem volt atomfegyvere. A háborút mégis kirobbantották. Most új háború készül. Ezúttal Irán ellen. Mahmúd Ahmadinedzsád iraki elnök nem akar háborút, mindenről hajlandó lenne tárgyalni. Bush amerikai elnök háborút akar, és csak a megadásról hajlandó tárgyalni. Nekünk azonban nem érdekünk a háború. Nem vagyunk, és nem leszünk iszlámhívők, de nem hiszük, hogy nekik nem lehet igazságuk.

## VÁLASZTÁS SZLOVÁKIÁBAN

Szlovákiában június 17-én tartják a parlamenti választásokat. A Szlovákia Kommunista Pártjának külügyi felelőse a szociáldemokraták győzelmére számít. Lubos Blaha A Szabadságnak elmondta: a Robert Fico vezette Smer negyven százalék fölötti eredményre számíthat, 20-25 százalékat kaphat Vladimir Meciar pártja. Tíz-tíz százalékkal juthat be a szlovák parlamentbe a jobboldali pártok és a zöldek koalíciója, illetve a Magyar Koalíció. Saját pártjuknak 5-7 százalékat jósol a szlovák kommunista vezető, amit a közvéleménykutatások is megerősítenek. A legutóbbi választásokon 6,3 százalékat értek el. Szavazóbázisuk az idősebb és a fiatal korosztályból kerül ki. Területileg elsősorban az ország keleti és középső részén szavaznak rájuk.

## CHOMSKY KOSZOVÓRÓL

Koszovót fel kell osztani - közölte a Politika című belgrádi napilapnak adott vasárnapi interjúban Noam Chomsky ismert amerikai politikai gondolkodó, aki nem lát más megoldást az ENSZ irányítása alatt álló dél-szerbiai tartomány jogállásának rendezésére.

A professzor szerint a koszovói válság idején az amerikai Központi Hírszerző Ügynökség (CIA) segítette az UCK-t. A Clinton-adminisztráció rengeteg fegyvert szállított Törökországnak is a kilencvenes évek végén, amikor tetőfokára hágtak a kurdellenes kegyetlenkedések, ráadásul mindez NATO-tagországban történt. Csak 1997 folyamán több fegyvert kapott Ankara, mint az egész hidegháború ideje alatt. "A Nyugaton erről nem tudósítottak. Saját büntényeinkről nem tudósítunk..." -

mondja Chomsky, aki mindig is kemény bírálója volt a washingtoni külpolitikának. Kegyeletsértő a holokauszt áldozataival szemben, hogy egyesek népiértáznak nevezik azt, ami Koszovóban történt a milosevici érában - vélekedett Chomsky. "Ha az népiértás volt, akkor a világ telített népiértásokkal" - mondja a tudós, aki szerint a Szerbia elleni NATO-bombázásnak nem volt semmi köze a koszovói albánok iránti aggodalomhoz. A washingtoni vezetés is elismeri szerinte, hogy a valódi ok az volt: Szerbia maradt Európa utolsó szeglete, amely nem engedelmeskedett a Washington vezényletével zajló neoliberális programoknak, nem hajtotta végre a megkövetelt szociális és gazdasági reformokat.

# HÍREK

## DIÓSGYŐR

Sztrájkoltak május 11-én a diósgyőri kohászok. A munkabeszüntetés délelőtt 11 és délután egy óra között tartott a DAM 2004 kft.-nél, abban a délelőtti műszak jószerivel egy emberként vett részt, több mint 300 ember szüntette be a munkát - mondta a szakszervezeti vezető. A kétórás figyelmeztető sztrájkot azért tartották, mert a cég tulajdonosa az ukrán Donbass-csoport béremelési kérelmüket elutasította. Az átlag bruttó 127 ezer forintot kereső diósgyőri kohászok 10-15 ezer forintos havi béremelést és a szociális juttatások megadását kérték a tulajdonostól, amely nulla forint béremelést ajánlott. A kétórás figyelmeztető sztrájkkal a cég valamennyi szakszervezeti tömörülése - egyetértett. A bértárgyalások a tulajdonossal a figyelmeztető sztrájk befejezte után is folytatódtak.

## DEBRECEN

Demonstrációval tiltakoztak május 11-én Debrecen Tócskert lakótelepének kisvállalkozói amiatt, hogy az önkormányzat hozzájárulásával az egyik multinacionális cég bevásárlóközpont felépítését tervezi a térségben. "A tócskerti kisvállalkozók elkeseredett kiáltása ez a demonstráció és a sajtótájékoztató a városvezetés felé" - indokolta a megmozdulást Ábrahám Károly, a kisvállalkozók szóvivője. A mintegy 70 egybegyűlt előtt emlékeztetett rá, hogy korábban 117 tócskerti vállalkozó aláírásával petícióban adtak hangot felháborodásuknak, s kérték a város vezetését, hogy rendeljen el változtatási tilalmat a térség beépítése ellen. A tiltakozók szerint a leendő bevásárlóközpont veszélyezteti a környéken élő üzlettulajdonosok, kisvállalkozók és családjainak, alkalmazottainak, beszállítóinak a megélhetését.

## FÜTYÜLNEK A VÁLLALATOK A DOLGOZÓK JOGAIRA

Nem hiába emelték fel hangjukat a munkavállalók május elseje alkalmából a dolgozói jogok megsértése ellen. A tiltakozások eredményeképpen Csizsár Gábor foglalkoztatáspolitikai és munkaügyi miniszter ugyanis tanácskozára hívta meg hat szakszervezeti szövetség képviselőjét.

"Kívívóan magas a munkavállalói jogsértések száma: 100-ból 90 ellenőrzéskor a felügyelők valamilyen rendellenességet találnak" - közölte Wittich Tamás, az Országos Érdekegyeztető Tanács munkavállalói oldalának szóvivője. Az elmúlt időszakban a szakszervezeti kezdeményezések "nyitott fülekre" találtak a döntéshozók körében. Így például az ellenőrök számának növelésével és a munkaerő kölcsönzéssel kapcsolatos javaslataikat is felhasználták a törvényalkotásban, hangsúlyozta.

"A felügyelő oda megy, ahol valószínűsíti a jogsértést. A rendkívül nagy arányú rendellenességek számát nem lehet az egész nemzetgazdaságra kivetíteni" - magyarázta a cégek igen rossz szereplését Papp István, az Országos Munkabiztonsági és Munkaügyi Főfelügyelőség (OMMF) vezetője. Az ellenőrök a 8822 megkeresett munkaadó közül 7909 esetben állapítottak meg 2006. első negyedévében szabálytalanságot, amelyek döntő többségét a súlyos jogsértések teszik ki.

### Gyarapodni fognak az ellenőrzések

A szakértők szerint a Munka Törvénykönyvének és a munkaügyi ellenőrzések törvényének pontosításán kívül más eszközökre is szükség van a kedvezőtlen állapotok megszüntetésére. "Az a

vállalat, amelyet feketemunka miatt büntetnek meg, egy nemrég született döntés értelmében öt évig nem vehet részt semmilyen közbeszerzésen. A rendezett munkaügyi viszonyokat ma már bármilyen állami támogatás igénybevételekor számon kérik" - mutatott rá Papp István, aki egyben a Magyar Szakszervezetek Országos Szövetségének is elnöke. Ilyen és hasonló eljárásokra lenne még szerinte szükség ahhoz, hogy a jelenlegi gyakorlat megváltozzon.

### A szakszervezeti képviselő kirúgása

A szakszervezeti képviselő könnyen a kapun kívül találhatja magát, a bírósági döntés pedig akár két évig is elhúzódhat. A felügyelő csak a minimálbér kifizetését ellenőrizheti, az általános bérét nem. Semmilyen szankció nem létezik arra, ha valamely vállalat elmulasztja az üzemi tanács létrehozását, hívták fel a visszasságokra a figyelmet a szakértők. A Foglalkoztatáspolitikai és Munkaügyi Minisztérium még év vége előtt olyan módosító indítványok beadását tervezi, amely a munkavállalói jogok megsértésének visszaszorítását szolgálja.

A tárcavezető a sajtótájékoztatón kitért arra is, hogy "nem volt vita" a minisztérium és a szakszervezetek képviselői között. A rendezvényen azonban az Autonóm Szakszervezetek Szövetsége, az Értelmisségi Szakszervezeti Tömörülés, a Liga Szakszervezetek, a Munkástanácsok Országos Szövetsége és a Szakszervezetek Együttműködési Fóruma képviselői nem voltak jelen.

### Ellenőrzések adatai munkaügyben, foglalkoztatók (db.)

Tárgydőszak: 2006.01.01. - 2006.04.30.



### Gyakori jogsértések

A legsúlyosabb és egyben a legelterjedtebb jogsértés a bejelentés nélküli foglalkoztatás. Szintén gyakori a retorzió alkalmazása a szakszervezeti képviselővel szemben, illetve a munkavállaló idejével való szabad gazdálkodás és a túlóra ki nem fizetése.

## ÉVFORDULÓK

Május 9.

**Csehszlovákiában kikiáltották a népi demokráciát**

A Kommunisták Pártja 1948. februári, prágai hatalomátvételét követően Csehszlovákiát népi demokráciává alakítja át. Eduard Beneš, az eddigi államelnök lemond, utódja június 7-től a korábbi miniszterelnök, a kommunista Klement Gottwald lesz.

Május 11.

**Törvény rendelkezik a magyar tanácsrendszer felállításáról**

Az 1950. évi I. törvény a helyi tanácsokról rendelkezett. A törvény a tanácsokat az egységes és központosított államhatalom helyi szerveiként határozta meg. Maga a tanács szó is a Szovjetunió helyi és központi szervei nevének (szovjetek) fordítása.

Május 14.

**1955 májusában megalapítják a Varsói Szerződés szervezetét**

Varsóban Albánia, Bulgária, Csehszlovákia, Lengyelország, Magyarország az NDK, Románia és a Szovjetunió katonai szövetséget hoz létre Varsói Szerződés néven. Ez a NATO-t hivatott ellensúlyozni, s az NSZK-nak a NATO-ba való felvétele (1955. V. 6.) után kötik meg.

Május 16.

**Létrehozzák a Vörös Őrséget**

A Forradalmi Kormányzótanács 1919. március 26-i rendeletével a karhatalmi és közbiztonsági feladatok ellátására létrehozta a Vörös Őrséget.



# GYŐZELEM

1945. május 9., Berlin. Hatvanegy évvel ezelőtt irták alá a hitleri Németország hadserege három haderőnemének képviselői - a szárazföldi erők nevében Wilhelm Keitel vezértábornagy, a Wehrmacht-főparancsnokság korábbi vezérkari főnöke, a haditengerészet részéről annak főparancsnoka, Hans-Georg Friedeburg flottaengernagy, a légiőrség részéről Henrich Stumpff vezérezredes - a harmadik birodalom feltétel nélküli megadásáról szóló nyilatkozatot Georgij Konsztantyinovics Zsukov szovjet marsall előtt.

Az évfordulón az utcákon öt millióan ünnepelték Oroszország-szerte a náci Németország feletti győzelmet. Csak Moszkvában félmillióan vettek részt különböző rendezvényeken, a Vörös téri díszszemlén, a kommunisták nagygyűlésen. A Vörös téren nem voltak

harceszközök, mintegy hatezer katona vonult fel a berlini Reichstagra kitzűzött Győzelem zászlaja alatt. Ám az Oroszország törzsétől elkülönült, s az Európai Unió területébe ékelt Kalinyingrádban tüzéségi ütegek és rakétavetők is dübörögtek a díszszemlén.

Putyin elnök a Vörös Téren elnök a szovjet nép egységének tulajdonította a győzelmet, mellőzve a nyugati szövetségesek említését. Gennagyij Zjuganov kommunista pártelnök több tízezer ember előtt jelentett ki: kijelentette: mindnyájan a Győzelem gyermekei vagyunk. Ez a győzelem nagy államot szült. Akkor nem bontottak bennünket oroszokra, ukránokra és tatárookra - mondta Zjuganov. A kommunista párt első embere Sztálin pohárköszöntőjét idézte: Az orosz népre, az orosz szellemre, az orosz hadakra!

## MOZGALMI NAPTÁR

A Magyar Kommunista Munkáspárt legfontosabb központi rendezvényei

- május 23., kedd 16.00 óra

Budapest és Pest megyei tagsági értekezlet

Helyszín: a Munkáspárt országos központja (Budapest, Baross utca 61.) I. emeleti nagyterem

- június 6., kedd 10.00 óra

Az Elnökség és a megyei elnökök közös konzultatív értekezlete

Téma: a párt előtt álló időszerű tennivalók. A KB-ülés előkészítése

- június 17., szombat 10.00 óra

A Központi Bizottság ülése  
Téma: A párt időszerű tennivalói, a párt 22. kongresszusának kérdései

Helyszín: a Munkáspárt országos központja (Budapest, Baross utca 61.)

- július 1., szombat 11.00 óra

Megemlékezés Kádár János halálának évfordulójáról

Helyszín: Fiumei úti temető Munkásmozgalmi Panteonja

Május elsején kezdtünk bele egy új Szabadságba. Tudtuk akkor és meggyőződésünk most is, hogy a párt újságjának élnie kell. Pénz hiányában egyelőre csak az interneten elérhetően.

Mit jelent ez? Bárki, bármikor, bárhol elérheti, olvashatja. Azonban, hogy ezt tényleg megtehesse meg kell mondanunk minden párttagunknak és szimpatizánsunknak miképp teheti azt meg.

Mondjuk meg tehát mindenkinek hol található meg az újság: [www.aszabadsag.hu](http://www.aszabadsag.hu) internetes oldalon. Ám ez nem elég. Nem mindenki tud internethez jutni. Segítsünk nekik!

Aki tud munkahelyen, otthon nyomtatni és fénymásolni tegye kézzelfoghatóvá, élővé minden érdeklődő olvasó számára A Szabadságot.

Mindazokhoz, akik eddig A Szabadság Támogatói Klubot havi ezer forinttal támogatták és előfizettek az újságot, kérjük, a továbbiakban a Magyar Kommunista Munkáspárt számára fizessék be ezt az összeget. Akkor lesz újra újság, akkor lesz

újra nyomtatott Szabadság, ha mi a Munkáspárt tagjai akarjuk ezt. Ez pénzt jelent, nagyobb tagdíjat, több munkát, több elhivatottságot.

Kérünk mindenkit, hogy lépjen be az Ezres Klubba, havi ezer forinttal támogassa a Munkáspártot.

Tudjuk, érezzük ez a mi közös ügyünk!



## 12. Munkáskupa – kispályásfoci-bajnokság Túrkevéen

2006. június 3-án, szombaton

(csapatregisztráció 7.30–8.30 között)

a Ványai Ambrus Gimnázium és Szakközépiskolában

Nevezhetnek férfi és női csapatok, nevezési díj 4000 forint.

Jelentkezni lehet: május 22-éig Csajbók Ferencnél

(Túrkeve, Április 4. u. 12/b.),

telefon: 06-56-361-929; 06-30-286-6474.

## ÜDVÖZÖLJÜK A 15 ÉVES EZREDVÉG FOLYÓIRATOT!

**OLVASSA,  
TERJESSZE,  
TÁMOGASSA!**



**Fiatal vagy?  
Kommunista?  
Van saját  
véleményed?  
Várunk!  
Jelentkezz!**



**Baloldali Front**

Telefon: 06 (30) 440-7786, [www.baloldalifront.hu](http://www.baloldalifront.hu)

**A Szabadság**

A Magyar Kommunista Munkáspárt központi politikai lapja  
Szerkeszti a Szerkesztő Bizottság

Szerkesztőség: 1082 Budapest VIII., Baross utca 61.

Telefon: 313-5420 (közvetlen); 334-1509/22 m. Telefax: 313-5423

A Szabadság e-mail címe: [info@szabadsag.hu](mailto:info@szabadsag.hu);

internet cím: [www.aszabadsag.hu](http://www.aszabadsag.hu)

Kiadja: a Progressio Kft., a kiadásért felelős: Vajda János igazgató  
ISSN 0865-5146

A Munkáspárt internetcíme: <http://www.munkaspart.hu>